

TÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzati adóhatóság a vállalkozók részére az elektronikus tárhelyekre e hónap végén megküldi a 2022. szeptember 15-ig fizetendő helyi adókról az Adószámla Értesítőket

1

Segítve az önkéntes adófizetést Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az **egyéni vállalkozások, a vállalkozásoknak, valamint egyes magán- és jogi személyeknek elektronikus úton /tárhelyekre/ megküldte az Adószámla Fizetési Értesítőket. Kérjük, kísérik figyelemmel tárhelyüket!**

Azon Ügyfelünk/Adózó kap az elektronikus tárhelyére "Fizetési Értesítést", akinek 1.000 Ft-ot meghaladó helyi adófizetési kötelezettsége van, illetve lesz 2022. szeptember 15-ig Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé. Ez lehet akár ki nem egyenlített már esedékes adótartozás, vagy 2022. szeptember 15-ig fizetendő helyi adó/tételes adó/iparűzési adóelőleg is. Az **adófizetés teljesíthető utalással, valamint bankkártyás fizetéssel is.** Az adószámla-egyenleg az adószámlák nevét és számát is tartalmazza. Banki átutaláskor az adószámot vagy az adóazonosító jelet is kérjük feltüntetni a közlemény rovat elején.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az Elektronikus Önkormányzat Portálon (továbbiakban: Portál) <https://ohp-20.asp.lgov.hu/> keresztül biztosítja ügyfelei/adózói számára az elektronikus ügyintézéshez szükséges szolgáltatásokat. A Portál működéséről itt <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato> olvashatnak részletesen.

Az aktuális adószámlát az Elektronikus Önkormányzati Portálon [/https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap/](https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap/) keresztül is megtekintheti, ott bankkártyával is fizethet.

Röviden az elektronikus kapcsolattartásról

Az adóigazgatási eljárásra vonatkozó szabályokat az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.), az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (Air.) és az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) kormányrendelet (Adóig. vhr.) tartalmazzák. Az elektronikus kapcsolattartás szabályait az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet (E-ügyintézési rendelet) tartalmazzák.

Az adóügyek döntő többsége már személyes jelenlét nélkül is intézhető, mert önkormányzatunk, hivatalunk kialakította a kapcsolattartás elektronikus csatornáit. Vannak, akiknek kötelező ezeket a csatornákat használni (jellemzően vállalkozók, vállalkozások), és vannak (magánszemélyek), akik eldönthetik, hogy a kapcsolattartásnak ezt a formáját szeretnék-e alkalmazni.

Elektronikus kapcsolattartásra az e-ügyintézési jogszabályok alapján elsősorban a gazdálkodó szervezetek kötelezettek. Ide tartoznak a gazdasági társaságok, a szövetkezetek, az ügyvédi irodák, az egyéni cégek stb.; továbbá azok az egyesületek és az alapítványok, amelyek rendelkeznek adószámmal. Az e-ügyintézési jogszabályok az egyéni vállalkozókat is gazdálkodónak tekintik, ezért ők is elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, nemcsak a vállalkozásukkal kapcsolatos ügyekben, hanem valamennyi adóügyben.

Azok a magánszemélyek, akik nem kötelesek az elektronikus kapcsolattartásra, de rendelkeznek KÜNY-tárhellyel, a RNY-ben általános jelleggel hozzájárulhatnak az elektronikus kapcsolattartáshoz. Ebben az esetben az önkormányzati adóhatóság a KÜNY-tárhelyet az ügyfél hivatalos elérhetőségeként kezeli és az iratokat elsősorban oda postázza. Ennek részleteiről honlapunkon több tájékoztató is olvasható. <https://www.eger.hu/hu/adougyek>

Hivatalos elérhetőségnek csak a KÜNY-tárhely, cégkapu és a hivatali tárhely minősül. A Rendelkezési Nyilvántartásban (RNY) megadható e-mail címre az önkormányzati adóhatóság nem küld hivatalos dokumentumokat, legfeljebb csak joghatással nem bíró, adótitkot nem tartalmazó, tájékoztató jellegű anyagokat.

A postázás az ügyfél hivatalos elérhetőségére a korábbi postai kézbesítéshez hasonlóan működik csak elektronikus formában és módon: azon a napon, amikor az ügyfél a tárhelyre (akár KÜNY-tárhelye, akár cégkapuja van) belépve letölti az üzenetet, az irat kézbesítettnek minősül.

Arról, hogy a tárhelyre üzenet érkezett, az ügyfél az általa korábban, az adott szolgáltatásra történő regisztrációkor megadott e-mail címen értesítést kap. Ha a tárhelyen az üzenetet az értesítés ellenére egy meghatározott időn belül nem töltik le, az irat akkor is kézbesítettnek minősül, ha az ügyfél azt nem olvasta el.

Az Ön(ök) email címére érkezett értesítés minta

Értesítés dokumentum érkezésről (email címére)

Feladó: ertesites@kozpontirendszer.gov.hu

Dátum: 2022. xxx CEST

Címzett: xxx@xxxx.com

Tárgy: Átvételi értesítő (Feladó: EGERADO, Dokumentum: Egyéb – 123456789xxxx - Címzett: KORSÓS LÁSZLÓ - 2022.xxxx)

Átvételi lehetőség értesítő

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton értesítjük, hogy tárhelyére küldemény érkezett.

A dokumentumot a beérkezéstől számított 30 naptári napon belül megtekintheti vagy lementheti számítógépének egy tetszőleges könyvtárába. A 30 nap elteltével a dokumentum automatikusan törlődik. Amennyiben rendelkezik Tartós tárral, a dokumentumot oda is áthelyezheti.

Értesítő kiállításának időpontja: 2022.XXXX. yy:yy:yy

Befogadás időpontja: 2022.xx.xx. yy:yy:yy

Feladó: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága (EGERADO)

Címzett: XY

Dokumentum főbb adatai

Dokumentum érkeztetési száma: 123456789

Dokumentum típusa: Egyéb

Elküldött fájl neve: Ertesito_XY_Alairva.PDF

Dokumentum elektronikus lenyomata (Hash hexadecimális formában): xbxbbxbxbx

Dokumentum Hash-algortmusa: SHA-256

Üdvözlettel:

NISZ Biztonságos Kézbesítési Szolgáltatás

Magyarországról hívható telefonszám: 1818, külföldről: +36 1 550 1858

E-mail: ekozig@1818.hu

Az átvételi értesítő a Szolgáltató által készített és elektronikusan hitelesített igazolás, amely azt igazolja, hogy a Szolgáltató a biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján feladott küldeményt elhelyezte a Címzett tárhelyén, és ennek tényéről egyidejűleg értesítette a Címzettet. Az igazolást a Szolgáltató egy elektronikus üzenet mellékleteként küldi el a Címzett értesítési címére. Ez egy automatikusan küldött üzenet. Kérjük, hogy erre az e-mail címre ne válaszoljon!

Értesítés át nem vett dokumentumról (email címére)

Feladó: ertesites@kozpontirendszer.gov.hu

Dátum: 2022. xxx CEST

Címzett: xxx@xxxx.com

Tárgy: Át nem vett dokumentum értesítő (Feladó: EGERADO, Dokumentum: Egyéb - 123456789 - Címzett: xy - 2022.xxxx)

Értesítés át nem vett dokumentumról

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton tájékoztatjuk Önt, hogy a tárhelyére korábban hivatalos irat érkezett, amelyet még nem vett át. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy **ha a küldeményt a jelen értesítést követő 5. munkanapon sem veszi át, abban az esetben a Szolgáltató erről a tényről Meghiúsulási igazolás küldésével tájékoztatja mind a Feladót, mind pedig a Címzettet.** A dokumentumot – a beérkezéstől számított 30 napon belül – az igazolás elküldését követően is letöltheti a Beérkezett mappából. Amennyiben Ön rendelkezik Tartós tárral, a küldeményt oda is áthelyezheti. Értesítő kiállításának időpontja: 2022.xxxxx

Feladó: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága (EGERADO)

Címzett: XY

Dokumentum főbb adatai

Dokumentum érkeztetési száma: 123456789

Dokumentum típusa: Egyéb

Elküldött fájl neve: Ertesito_XY_Alairva.PDF

Dokumentum küldésének ideje: 2022.00.00

Üdvözlettel:

NISZ Biztonságos Kézbesítési Szolgáltatás

Magyarországról hívható telefonszám: 1818, külföldről: +36 1 550 1858

E-mail: ekozig@1818.hu

Az Át nem vett dokumentum értesítő a Szolgáltató által készített és elektronikusan hitelesített igazolás, amely azt igazolja, hogy a Szolgáltató a biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján feladott és a Címzett számára elérhetővé tett dokumentum tekintetében tájékoztatja a Címzettet arról, hogy a Címzett tárhelyén át nem vett dokumentum található. Az igazolást a Szolgáltató elektronikus üzenetként küldi el a Címzett értesítési címére. Az üzenetben említett Meghiúsulási igazolás – a postai tértivevényhez hasonlóan - a kézbesítési fikcióhoz szükséges idő elteltéről tájékoztatja a Feladót, a kézbesítési fikció megállapításáról a feladó szervezet hozhat határozatot a rá vonatkozó jogszabályok alapján. Ez egy automatikusan küldött üzenet. Kérjük, hogy erre az e-mail címre ne válaszoljon!

Kérjük az adózókat folyamatosan kísérjék figyelemmel a tárhelyeiket, mert az értesítések, végzések, határozatok ide érkeznek és amennyiben az adókötelezettség teljesítés elmarad, úgy későbbiekben már akár taxatív mulasztási bírságra (Art. 221.§) is számíthatnak. **Ennek joghatást kiváltó, fizetési kötelezettséget is eredményező hatása is lehet az adózóra nézve**, így saját érdekében érdemes ezzel foglalkozni az adózónak.

További részletekről honlapunkon <https://www.eger.hu/hu/adougyek> tájékozódhatnak az érdeklődők.

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2022. augusztus hó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165